



PROFORMULA-Vodič za čišćenje staklenih površina

Najbolja praksa

ČIŠĆENJE IZLOŽBENIH VITRINA:

1

Svakodnevno čišćenje izložbenih vitrina korištenjem sredstva Cif Prof. Window & Multi Surface i papirnih ubrusa.

2

Čišćenje unutrašnjih površina izložbenih vitrina na kraju svakog dana. Ugasiti izložbene i rashladne izložbene vitrine. Ukloniti svu hranu iz njih i uskladištiti adekvatno.

3

Ako je moguće, ukloniti sve police i tacne i odvojeno ih očistiti. Za staklene površine koristite sredstvo Cif Prof. Window & Multi Surface i papirne ubrusa. Izložbene tacne i police koje dolaze u direktan kontakt sa hranom trebaju se čistiti i dezinfikovati sa sredstvom Cif Prof. 2in1 Cleaner Disinfectant i čistim krpama.

4

Nasprejati sredstvo na sve staklene površine izložbenih vitrina. Nastojte prekriti svaki dio površine.

5

Počevši od vrha prema dnu, papirnim ubrusom prebrišite površine, da uklonite veći dio nečistoća.

6

Završite čišćenje čistim ubrusom, kako biste ispolirali površinu. Ukoliko je potrebno nasprejajte površine ponovo.

7

Uključite izložbene vitrine. Sačekajte da displej pokaže da je dostignuta odgovarajuća temperatura, pa vratite hranu u vitrinu.

ČIŠĆENJE OGLEDALA, PROZORA, STAKLENIH VRATA:

1

Čišćenje staklenih površina, vrata, ogledala i prozora, tokom dana je nužno, a da bi se uklonili otisci prstiju i vidljive nečistoće. Ne zaboravite i prozorske okvire.

2

Nasprejajte Cif Prof. Window & Multi Surface direktno na staklene površine ili na čist papirni ubrus ili Diversey Pro Window krpu za stakla.

3

Počevši od vrha prema dnu prebrišite površinu i uklonite nečistoće i tragove otisaka prstiju.

4

Završite poliranjem površina čistim ubrusom. Ako je neophodno nasprejajte još sredstva, da biste postigli izvanredan rezultat.

PROIZVODI



CIF WINDOW & MULTI SURFACE



CIF 2IN1 CLEANER DISINFECTANT

OPREMA



✓ DIVERSEY PRO WINDOW KRPA ZA ČIŠĆENJE STAKLENIH POVRŠINA



✓ PAPIRNI UBRUSI



✓ ZAŠTITNE RUKAVICE

SIGURNOST

ProTip

Čistite prozore u doba kad nisu direktno izloženi sunčevoj svjetlosti. Sunčevi zraci brzo suše staklene površine ostavljajući tragove sušenja.

www.proformula.com

Cif je zaštitna robna marka Unilever-a. Diversey ima licencu za korištenje Unileverovog zaštićenog znaka. Sva prava su pridržana. 66153 en-sec 01/18.

Pro Formula By Diversey